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اجب على جميع الأسئلة الآتية:





س1:أ) إذا كان المثلثان أ ب جـ , د هـ و متطابقين فأكمل ما يلي :








                                       أ                                                                        د


                           


                                   75 ْ


                   5 سم                                                                                                    3 سم








                ب        55 ْ                             جـ                         و                                         هـ








       د = .............                    ,              و = ...............                          ,        هـ = ................� EMBED Equation.3  ���


     د و = ...........                                هـ  و = ..............                                  أ ب  =.................





ب) إذا علمت أن المثلثين أ ب جـ , س ص ع متطابقان فأكتب العناصر المتناظرة المتطابقة فيهما ؟


..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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أقلب الورقة





 ^                 





^








^








س2: أ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :


1) وحيدة الحد فيما يأتي هي:


               س + ص                                        8 + ع                       8 س 2 


2) العبارة الرياضية الوحيدة الحد والتي معاملها العدد 4 ومن الدرجة السابعة بالنسبة للمتغير س هي :


               7س 4                                          4س 7 ص 4                 4س 4 ص7 


3) درجة وحيدة الحد -3س4ص3 ع2 بالنسبة لجميع المتغيرات هي :


              7                                                  8                                9   


4) 3ل 2 ع2 + 5 ل2 ع2 = 


              8ل ع2                                          8ل ع                           8ل2 ع2    


5) درجة كثيرة الحدود ( - 2س ص2 + س4 ص3 – س2 ص7 ) بالنسبة للمتغير س هي :


             4                                                   9                                  8 


6) ( 3س ص + 5س2 ص ) + ( 6س2 ص ) = 


            11 س2 ص + 3س ص                       12 س ص                      12 س 2 ص 
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أقلب الصفحة





ب) أوجد الناتج فيما يلي :


1) ( س2 + 2س + 3) + (  4س 2 + 5 س + 1 ) 


.........................................................................................................................................


........................................................................................................................................


........................................................................................................................................


........................................................................................................................................


2)   3س � EMBED Equation.3  ��� ) ×3 س2 + 2س + 4 ) 


........................................................................................................................................


........................................................................................................................................


3)  ( 20س3 + 16 س2 – 4 س )  ÷ 4 س 


........................................................................................................................................ ........................................................................................................................................





س3: أ ) أكمل الفراغات التالية :


..........................مضلع مغلق ذو أربعة أضلاع .


كل رباعي أضلاعه المتواجهه متطابقة يسمى ........................


كل متوازي أضلاع قطراه متعامدان وينصف كل منهما الآخر يسمى.............................


كل ........................... أضلاعه متطابقة هو مربع .


كل رباعي أضلاعه متطابقة وزواياه متطابقة يسمى ..............................


الرباعي الذي قطراه ينصف كل منهما الآخر يسمى ..............................





ب) ضع علامة (() أو علامة (() أمام العبارة المناسبة فيما يلي :


1) قطرا المستطيل متعامدان .


2) كل مربع مستطيل .                                                          


3) قطرا المعين ينصف كل منهما الآخر .                                  


4)  قطرا متوازي الأضلاع متطابقان .                                      


5) كل زاويتين متواجهتين في متوازي الأضلاع متكاملتان .            


6) كل معين مربع .                                                             
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س4: أ) بلغ عدد معلمي أحد المدارس المتوسطة 20 معلماً وعدد طلابها 50 طالب أوجد :


نسبة عدد المعلمين إلى عدد الطلاب ......................................................................


نسبة عدد الطلاب إلى عدد المعلمين ......................................................................


ب) أكتب أربع نسب مساوية للنسبة :     3 :4 


1) ..............................2) ................................3) ...............................4) ..........................


ج) ضع الإشارة المناسبة مما يلي ( = أو ≠ ) في كل من الفراغات التالية :


1)             ................           2)         ................              3)            ................





4)   


د) إذا كانت الأعداد : 4 , 3 , س , 6 متناسبة بهذا الترتيب فأوجد قيمة س ؟


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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6                             9                  9                                8                     15                                   30 


14                          21                11                             13                     8                                    -16                     





      3                                2               5                               1                       3                                    4


      4                                3              15                              3                     1.5                                 2





  انتهت الأسئلة
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